



С начала человеческой цивилизации и до наших дней сказки читают не только дети, но и взрослые. Сказки многому учат. Дети любят иллюстрации к сказкам, потому что они привлекают внимание и стимулируют воображение.

В настоящее время дети мало времени тратят на чтение, больше на телевизор и компьютеры. Понимая особое значение сказки для растущей личности, мы хотим поощрять дружбу сказками.

С 7 сентября по 21 октября 2022 года МБОУ ДО «Краснознаменский дом детства и юношества» Краснознаменского городского округа объявил об открытом интернет-конкурсе детского творчества, конкурсе рисунков и чистописания «Читаем русские сказки». Обучающиеся объединений «Изобразительное искусство» (педагог Федотова Н.В.), перечитав русские народные сказки, выбрали понравившуюся, нарисовали сюжет и записали отрывок. Итоги подведены: наши девочки заняли 6 призовых мест.

Джанунц Лиана-1 место

Сагателян Нелли-1 место

Боровик Анастасия-1 место

Виноградова Василиса-3 место

Тересас Кристина-3 место

Шеллунц Арина-3 место



